

Архивски знак:	03
Рок на чување:	1004
	20 26 година
	Потпис.

Друштво за производство, трговија и услуги  
**КОЛА ДООЕЛ** извоз-увоз  
Бр. 03-431/1  
12.03 2024 год.  
СКОПЈЕ

## ПРАВИЛА НА НАГРАДНАТА ИГРА

### „Unilever Ве наградува! Одлична шанса да освоите големи награди!“

Согласно Закон за игрите на среќа и за забавните игри („Службен весник на Република Македонија“ бр. 24/2011, 51/2011, 148/2011, 74/2012, 171/2012, 27/2014, 139/2014, 61/2015, 154/2015, 23/2016 и 178/2016 и „Службен весник на Република Северна Македонија“ бр. 251/2022) се утврдуваат следните правила на наградна игра:

#### Назив и седиште на трговското друштво кое е организатор на наградната игра

##### Член 1

Организатор на наградната игра „Unilever Ве наградува! Одлична шанса да освоите големи награди!“ е Друштвото за производство, трговија и услуги КОЛА ДООЕЛ извоз-увоз Скопје, со седиште на улица Качанички пат бр.254 во Скопје, со даночен број 4030992109204 и матичен број 4431995, застапувано преку управител Бојаџиевски Џоџа.

#### Производи заради чие рекламирање се приредува наградната игра

##### Член 2

Наградната игра се организира заради рекламирање на производи од асортиманот на брендот Unilever (Coccolino, Domestos, Cif, Savo, Dove, Rexona, Axe, Ultrex, AIM, Vaseline) во продажните места цитирани во овие правила и тоа на територијата на Република Северна Македонија.

#### Име, опис и времетраење на наградната игра

##### Член 3

Официјалното име на наградната игра е „Unilever Ве наградува! Одлична шанса да освоите големи награди!“

„Unilever Ве наградува! Одлична шанса да освоите големи награди!“ е наградна игра организирана да ги награди своите потрошувачи кои со направена сметка од најмалку 199,00 денари со вклучен ДДВ, од купени производи од брендот Unilever (Coccolino, Domestos, Cif, Savo, Dove, Rexona, Axe, Ultrex, AIM, Vaseline) од продажните места наведени во член 4 од овие Правила на наградна игра, ќе испратат SMS порака на мобилен телефон: 149-914, со следната содржина: број на фискална сметка, (празно место), датум на фискална сметка.

Број на фискална сметка во смисла на овие Правила е фискалната сметка издадена во продажните места наведени во член 4 од овие Правила на наградна игра, на територијата на Република Северна Македонија, издадена во време додека трае наградната игра и на истата фискална сметка се наоѓаат купени производи од асортиманот на брендот Unilever (Coccolino, Domestos, Cif, Savo, Dove, Rexona, Axe, Ultrex, AIM, Vaseline), во износ од најмалку 199,00 денари со вклучен ДДВ.

Наградната игра започнува на **15.04.2024** година и ќе трае до **31.05.2024** година.

**Територија на која се приредува наградната игра, односно на која се врши  
уплатата за учество во наградната игра**

**Член 4**

Наградната игра се приредува на целата територија на Република Северна Македонија.

Наградната игра ќе се спроведе во 16 (шеснаесет) ланци на маркети на ниво на цела територија на Република Северна Македонија и тоа:

1. Футура,
2. Црвена Ружа,
3. Солун 53,
4. Маркет Дијана,
5. Елкос Гроуп Доо,
6. Гранд Пром Зур,
7. Ангро Маркетинг,
8. Атва,
9. Астра,
10. Елида,
11. МКБ Миса,
12. Монтенегро,
13. Оаза Дооел,
14. Тамаро Маркет,
15. Рептил и
16. Минекс Дооел

Во прилог на овие правила на наградна игра доставуваме и листа на сите маркети со адреса на маркетите каде ќе се приредува наградната игра.

**Податоци за наградите во наградната игра и вкупниот фонд на добивка и  
поединечни вредности на секоја награда од фондот на награди и вкупна  
вредност на фондот на награди**

**Член 5**

Наградната игра располага со фонд на награди од вкупно 64 производи. Вкупниот максимален награден фонд за целото времетраење на наградната игра изнесува 527.080,00 денари вклучен со ДДВ. Наградите кои ќе бидат доделени се следните

**Буџет на наградна игра**

Фирма	Артикл	количина	Цена со ДДВ за еден производ	Износ со ДДВ за вкупната количина
Beко	Машина за перење BEKO WUE7612B XST	8	17.990,00 ден.	143.920,00 ден.
Vivax	Телевизор VIVAX A SERIES 43UHD10K	8	16.190,00 ден.	129.520,00 ден.

Xiaomi	Робот Правослукалка Mi Robot Vacuum E10 EU	16	9.990,00 ден.	159.840,00 ден.
Lavazza	Кафемат ЛАВАЗЗА КАФЕМАТ LM JOLIE БЕЛ	16	4.972,5 ден.	79.560,00 ден.
MAX	Фен за коса MAX HD 22 IR	16	890,00 ден.	14.240,00 ден.
	<b>Вкупно награди</b>	<b>64</b>		<b>527.080,00 ден.</b> Вкупен износ на награден фонд

Вредноста во табелата е искажана во денари.

Количините на наградната игра се дефинирани како во табелата од став 1 од овој член и нема да постои можност за замена на наградите со други награди или замена на наградите со вредност во пари или вредносен ваучер.

Персоналниот данок на доход ќе биде намирен од страна на Организаторот на наградната игра, во име на секој добитник поединечно.

Наградниот фонд е обезбеден од страна на Организаторот на наградната игра.

## Услови за учество во наградната игра

### Член 6

Право на учество во наградната игра „Unilever Ве наградува! Одлична шанса да освоите големи награди!“ имаат сите лица над 18 години. Малолетни лица немаат право да учествуваат во наградната игра.

Право на учество во наградната игра „Unilever Ве наградува! Одлична шанса да освоите големи награди!“ стекнува секој потрошувач што ќе купи производи од брендот Unilever (Coccolino, Domestos, Cif, Savo, Dove, Rexona, Axe, Ultrex, AIM, Vaseline) во износ од најмалку 199,00 денари со вклучен ДДВ, во продажните места наведени во член 4 од овие Правила на наградна игра и ќе испрати број на фискална сметка на која ќе фигурираат купените производи од брендот Unilever и датумот на фискалната сметка со SMS порака преку мобилен телефон.

Учесниците во наградната игра се должни да ја чуваат фискалната сметка се до завршување на наградната игра, а учесниците што добиле награда треба да ја чуваат фискалната сметка и до утврдување на веродостојноста на истата.

Вработените кои што работат кај организаторот на наградната игра, КОЛА ДООЕЛ Скопје и членовите на нивното потесно семејство, немаат право на учество во наградната игра

### Тек на постапката на приредувањето, односно спроведувањето на наградната игра

### Член 7

По купувањето на производи од брендот Unilever (Coccolino, Domestos, Cif, Savo, Dove, Rexona, Axe, Ultrex, AIM, Vaseline), во износ од најмалку 199,00 денари со вклучен ДДВ, во

продажните места наведени во член 4 од Правилата на наградната игра, учесниците во наградната игра на мобилните оператори: Телеком и А1 и телефонскиот број 149 914, испраќаат СМС порака со следната содржина:

- бројот од фискалната сметка (празно место) и
- датумот на фискалната сметка,
- Пример на формат на СМС порака: #1234 16.04.2024

Цената на една порака изнесува 5,9 денари со вклучен ДДВ.

Учесниците во наградната игра, ќе можат да испраќаат СМС пораки од **15.04.2024** од **00:00:01** до **31.05.2024** година до **23:59:59** часот.

Со учество во наградната игра, учесниците потврдуваат дека се целосно запознаени со одредбите на овие Правила и ја изразуваат својата согласност за прифаќање на истите. Едно лице, во наградната игра, може да учествува неограничен број пати, но со користење на различни фискални сметки од купени производи од брендот Unilever.

Повратните одговори се следните:

Ако е успешно испраќањето на пораката, учесникот ќе добие потврдна СМС порака за учество и линк до правилата каде ќе може да ги прочита детално официјалните правила за игра.

Доколку праќањето на пораката е неуспешно, учесникот ќе добие повратна СМС порака дека бројот на сметката веќе бил претходно искористен! или дека е испратен неправилен формат на содржина, проследен со број од контакт центарот на организаторот 02 2656 770, каде учесниците ќе можат да добијат поддршка поврзана со наградната игра, секој работен ден од 09:00 – 16:00 часот

### **Начин на запознавање на учесниците во наградната игра со правилата на игра**

#### **Член 8**

Организаторот е должен да ги објави правилата на наградна игра на веб страницата на Организаторот, односно [www.kola.com.mk](http://www.kola.com.mk). Исто така, во текот на траењето на наградната игра Организаторот ќе ги информира потенцијалните учесници за правилата за учество преку постери, флаери што ќе бидат објавени на сите продажни места каде што ќе се спроведе наградната игра.

### **Место, време, начин, постапка и контрола на извлекување на наградите, односно на определување на добивките и добитниците.**

#### **Член 9**

Добитниците на награди ќе се извлекуваат по случаен избор со помош на компјутерска програма-софтвер за извлекување, која ќе избира од базата на податоци по основ на пратената порака од секој учесник.

Дополнително од истиот софтвер ќе бидат извлечени и резервни добитници на награди, во случај доколку некој од добитниците не достави валидна фискална сметка која што е добитна, и не ја подигне наградата во предвидениот рок или доколку соодветно не се идентификува.

Фотокопии од фискална сметка не се прифаќаат како веродостоен доказ.

Извлекувањето на добитниците на наградите ќе биде на ден **03.06 2024** година во 12 часот.

Место на извлекување на добитниците ќе биде во просториите на организаторот на наградната игра КОЛА ДООЕЛ Скопје, на ул. Качанички пат бр.254 Скопје-Визбегово.

Организаторот на наградната игра ќе состави комисија од три члена, двајца вработени кај Организаторот и едно независно лице.

Членовите на комисијата се одговорни за правилно спроведување на целата постапка на наградната игра, извлекувањето и утврдувањето на веродостојноста на добитните фискални сметки, а согласно закон и согласно овие Правила на наградна игра.

Еден член од комисијата составува записник за спроведувањето на наградната игра (извлекувањето на наградите, определување на добивките, евидентирање на телефонските броеви од каде се испратени добитните фискални сметки и добиените награди).

Комисијата составува Извештај за резултатите од извлекувањето и утврдувањето на наградите.

Добитницата на награди во рок од 3 работни дена, ќе бидат телефонски контактирани, на бројот од кој се добиени SMS пораките, за наградата и местото каде ќе можат да ја подигнат наградата.

### **Начин на објавување на резултатите, односно добитниците на наградите**

#### **Член 10**

Извештајот од извлекувањето се објавува во рок од 3 дена од денот на извлекувањето на официјалната веб страна на КОЛА ДООЕЛ Скопје, [www.kola.com.mk](http://www.kola.com.mk)

Извештајот од извлекувањето ќе содржи податоци со наведување на број на добитна фискална сметка и телефонски број од добитникот од кој е испратена SMS порака со прикривање на последните две броја од телефонскиот број.

### **Начин на предавање на наградите**

#### **Член 11**

Добитниците на наградите, наградите ќе можат да ги подигнат во седиштето на организаторот, во просториите на КОЛА ДООЕЛ Скопје, во рок од 30 дена од денот на објавувањето на добитниците на наградите.

Добитниците на наградите се должни да приложат оригинален примерок на фискална сметка при подигање на наградата, за да се утврди веродостојноста на истата.

Секој од добитниците наградата треба да ја подигне лично, да се идентификува со документ за лична идентификација и да ја прикаже добитната фискална сметка.

Доколку некој од добитниците на награда не достави фискална сметка, ја оштети или изгуби, го губи правото да ја подигне наградата.

Доколку наградата не се подигне во предвидениот рок или доколку при подигнување на наградата не се достави добитна фискална сметка и лицето не се идентификува при предавање на наградата, добитникот го губи правото на награда, а наградата ќе се додели на првиот резервен добитник.

### **Рок во кој незадоволниот учесник во наградната игра има право да поднесе приговор**

#### **Член 12**

Доколку учесникот во наградната игра, смета дека е оштетен на било кој начин, има право да поднесе Приговор до Организаторот на наградната игра КОЛА ДООЕЛ Скопје во писмена форма на адреса ул.Качанички пат бр.254 1000 Скопје-Визбегово, или на e-mail [trena.nikoloska@kola.com.mk](mailto:trena.nikoloska@kola.com.mk) и тоа најдоцна во рок од 8 дена од објавата на извештајот на web страната [www.kola.com.mk](http://www.kola.com.mk). По основ на овој Приговор, Организаторот е должен да се изјасни во рок од 8 дена од приемот на приговорот.

Евентуално недоразбирање ќе се решава во духот на добрите обичаи и спогодбено, во спротивно надлежен е Основен граѓански суд Скопје со примена на важечките закони на РСМ.

### **Одговорност**

#### **Член 13**

Целокупниот награден фонд ќе биде обезбеден од страна на Организаторот на наградната игра, КОЛА ДООЕЛ Скопје.

Со плаќањето на персоналниот данок и преземањето на наградите, престануваат понатамошните обврски на КОЛА ДООЕЛ Скопје спрема добитниците.

Организаторот нема никаква одговорност која може да произлезе од користењето на наградите, како и плаќање на штета или тужба кои на некаков начин се поврзани со користењето на наградите.

Потенцијалниот учесник во оваа наградна игра разбира и се согласува дека учествува во Со самото учество во наградната игра учесникот се согласува доколку биде извлечен за некоја од наградите, неговиот личен податок како телефонскиот број со затскриени два последни броја да биде јавно објавен.

Организаторот не одговара во случај кога добиената награда не може да биде дадена или искористена поради неможност потенцијалниот добитник или негов претставник да се јави и да ја добие наградата во определените рокови или поради други технички или правни пречки врзани со конкретниот добитник или негов претставник и поради околностите предизвикани од виша сила, нормативни или законски ограничувања или други околности.

## **Прекинување на наградната игра**

### **Член 14**

Наградната игра може да биде прекината во случај на виша сила, вклучувајќи ја неможноста Организаторот – КОЛА ДООЕЛ Скопје да ја изведе наградната игра поради причини независни од неговата волја по добиена согласност од Министерството за финансии.

Во овој случај Организаторот – КОЛА ДООЕЛ Скопје треба да ги информира потрошувачите за прекинувањето на наградната игра, истото ќе го направи со соопштение на web страната [www.kola.com.mk](http://www.kola.com.mk) и со писмено известување на продажните места каде ќе се одржува наградната игра.

## **Обработка на лични податоци**

### **Член 15**

Организаторот – КОЛА ДООЕЛ Скопје, ќе ги користи и обработува личните податоци на добитниците исклучиво за целите на наградната игра.

Секој учесник во наградната игра, со тоа што пристапува да учествува во наградната игра, се смета дека е согласен да му се обработуваат личните податоци од страна на организаторот на наградната игра, за целите на наградната игра.

Личните податоци и тоа: име и презиме, матичен број на граѓанинот, адреса, телефонски број, како и увид во документ за лична идентификација, се бараат заради проверка на правото за учество во наградната игра.

Учесникот во наградната игра, изричито се согласува, Организаторот – КОЛА ДООЕЛ Скопје, да ги користи и обработува личните податоци на добитниците, наведени во претходниот став и за плаќање на персоналниот данок на доход.

Личните податоци на добитниците нема да се користат за други цели, освен погоренаведените.

Организаторот – КОЛА ДООЕЛ Скопје се обврзува дека нема да ги проследува личните податоци на трети лица, освен доколку е тоа потребно за изведување на наградната игра.

Личните податоци на учесниците во наградната игра ќе се користат само во согласност со Законот за заштита на лични податоци.

## **Забрана за учество во наградната игра на вработените кај Приредувачот, како и членови на нивните потесни семејства**

### **Член 16**

Сите вработени кај Организаторот на наградната игра, како и членовите на нивните потесни семејства, немаат право на учество во наградната игра.

## Завршни одредби

### Член 17

Со исполнување на правилата за учество во наградната игра, учесниците ги прифаќаат одредбите од овие правила. Овие правила се задолжителни за учесниците и истите ќе се применуваат по добивање на согласност од Министерството за финансии на Република Северна Македонија и по нивното јавно објавување, а ќе важат до завршување на наградната игра, односно завршување на рокот за подигнување на наградите.

Скопје, 12.03.2024 година

Организарот:



КОЛА ДРОЕЛ Скопје



Маркети и адреси на маркети каде што ќе се приредува  
наградната игра

**„Unilever Ве наградува!“**

**Одлична шанса да освоите големи награди!“**

Комитент	Продажен објект	Адреса	Град
ФУТУРА	ФУТУРА (МАРКЕТ)	ЈОШКА ЈОРДАНОВСКИ	ПРИЛЕП
ФУТУРА	ФУТУРА - СТАДИОН	АЛЕКСАНДАР МАКЕДОНСКИ 151	ПРИЛЕП
ФУТУРА	ФУТУРА 21	САМОИЛОВА 77	ПРИЛЕП
ФУТУРА	ФУТУРА 22	ТЦ ТОЧИЛА	ПРИЛЕП
ФУТУРА	ФУТУРА 23	МОША ПИЛАДЕ Бр24	ПРИЛЕП
ФУТУРА	ФУТУРА 19	БУЛ. ГОЦЕ ДЕЛЧЕВ 57А	ПРИЛЕП
ФУТУРА	ФУТУРА 12 - ТУРЕО ТИПСКИ	ПАРТИЗАНСКИ ОДРЕДИ 473	ПРИЛЕП
ФУТУРА	ФУТУРА 13 ГИМНАЗИЈА	ПРИЛЕПСКИ БРАНИТЕЛИ 104	ПРИЛЕП
ФУТУРА	ФУТУРА 14	Ул. ВАЉЕВСКА БР.14	ПРИЛЕП
ФУТУРА	ФУТУРА 15	Ул. МИРЧЕ АЦЕВ БР.144А	ПРИЛЕП
ФУТУРА	ФУТУРА 17	Ул. ДОБРАНСКА БР.35А	ПРИЛЕП
ФУТУРА	ФУТУРА 16	Ул. БЕОГРАДСКА БР.14	ПРИЛЕП
ФУТУРА	ФУТУРА 18	МИЦЕ КОЗАР БР.45	ПРИЛЕП
ФУТУРА	ФУТУРА 26	Ул. ПЕРЕ ТОШЕВ БР.42	ПРИЛЕП
ФУТУРА	ФУТУРА 24	Ул. ПЕЦЕ СПИРОВСКИ БР.8	ПРИЛЕП
ФУТУРА	ФУТУРА 27 БИТОЛА	Ул.МАКЕДОНСКА ФАЛАНГА БР.5	БИТОЛА
ФУТУРА	ФУТУРА 28 БИТОЛА	Ул. 1ВИ МАЈ БР.1	БИТОЛА
ФУТУРА	ФУТУРА 33 БИТОЛА	Ул. МЕТОДИЈА АНДОНОВ-ЧЕНТО БР.19	БИТОЛА
ФУТУРА	ФУТУРА 34	ЛЕРИНСКА БР.47 БИТОЛА	ПРИЛЕП
ФУТУРА	ФУТУРА	ТРАКО НИКОЛОСКИ ББ	ПРИЛЕП
МОНТЕНЕГРО ДОО	МОНТЕНЕГРО - ГОСТИВАР 01	ИЛИНДЕНСКА 118	ГОСТИВАР
МОНТЕНЕГРО ДОО	МОНТЕНЕГРО - ГОСТИВАР 02	ИЛИНДЕНСКА 118	ГОСТИВАР
МОНТЕНЕГРО ДОО	МОНТЕНЕГРО 03 - ГОСТИВАР	ИЛИНДЕНСКА 118	ГОСТИВАР
МОНТЕНЕГРО ДОО	МОНТЕНЕГРО - МАРКЕТ 4	ЈНА 296	ГОСТИВАР
МОНТЕНЕГРО ДОО	МОНТЕНЕГРО - МАРКЕТ 5	НИКОЛА ПАРАПУНОВ 235	ГОСТИВАР
МОНТЕНЕГРО ДОО	МОНТЕНЕГРО - МАРКЕТ 6	БЕЛИЧИЦА	ГОСТИВАР
МОНТЕНЕГРО ДОО	МОНТЕНЕГРО - МАРКЕТ 7	Ул. ПИТАРНИЦА 1 БР.1	ГОСТИВАР
МОНТЕНЕГРО ДОО	МОНТЕНЕГРО - МАРКЕТ 8	Ул. СРЕТКО КРСТЕВСКИ БР.38	ГОСТИВАР
МОНТЕНЕГРО ДОО	МОНТЕНЕГРО - МАРКЕТ 9	Ул. МЛАКИ 2 БР.1	ГОСТИВАР
АСТРА - СВЕТИ НИКОЛЕ	АСТРА 1	ВЕЉКО ВЛАХОВИЌ 36	СВЕТИ НИКОЛЕ
АСТРА - СВЕТИ НИКОЛЕ	АСТРА 2	КАРПОШЕВА ББ	СВЕТИ НИКОЛЕ
АСТРА - СВЕТИ НИКОЛЕ	АСТРА 3	ПЛОШТАД ИЛИНДЕН 42	СВЕТИ НИКОЛЕ
АСТРА - СВЕТИ НИКОЛЕ	АСТРА 4	ЈАНКО ГЛИГОРОВ 2	СВЕТИ НИКОЛЕ
АСТРА - СВЕТИ НИКОЛЕ	АСТРА 5	УДАРНИЧКА 8	СВЕТИ НИКОЛЕ
АСТРА - СВЕТИ НИКОЛЕ	АСТРА 6	СУТЈЕСКА 49	СВЕТИ НИКОЛЕ
АСТРА - СВЕТИ НИКОЛЕ	АСТРА 7	МЛАДИНСКА 54	СВЕТИ НИКОЛЕ
АСТРА - СВЕТИ НИКОЛЕ	АСТРА 8	ЈАНЕ САНДАНСКИ 43	СВЕТИ НИКОЛЕ
АСТРА - СВЕТИ НИКОЛЕ	АСТРА 10	ПЛОШТАТ ИЛИНДЕН БР.2	СВЕТИ НИКОЛЕ
АСТРА - СВЕТИ НИКОЛЕ	АСТРА 11	СЕПТЕМВРИСКА 51А	СВЕТИ НИКОЛЕ
АСТРА - СВЕТИ НИКОЛЕ	АСТРА - СВЕТИ НИКОЛЕ	МАРШАЛ ПИТО-62	СВЕТИ НИКОЛЕ
ЕЛИДА - КУМАНОВО	ЕЛИДА 1	11 ОКТОМВРИ 57	КУМАНОВО
ЕЛИДА - КУМАНОВО	ЕЛИДА 2	БИЉАНОВСКА ББ	КУМАНОВО



ЕЛИДА - КУМАНОВО	ЕЛИДА 3	ТОДЕ МЕНДОЛ 63	КУМАНОВО
ЕЛИДА - КУМАНОВО	ЕЛИДА 4	3 МАКЕДОН. УДАРНА БРИГАДА 150	КУМАНОВО
ЕЛИДА - КУМАНОВО	ЕЛИДА 5	ГОРЧЕ ПЕТРОВ БР.34	КУМАНОВО
ЕЛИДА - КУМАНОВО	ЕЛИДА 6	ДОНЕ БОЖИНОВ 52	КУМАНОВО
ЕЛИДА - КУМАНОВО	ЕЛИДА 7	НАРОДНА РЕВОЛУЦИЈА ББ	КУМАНОВО
ЕЛИДА - КУМАНОВО	ЕЛИДА 8	11 ОКТОМВРИ 13	КУМАНОВО
ЕЛИДА - КУМАНОВО	ЕЛИДА 9	ТОДЕ МЕНДОЛ 75	КУМАНОВО
ЕЛИДА - КУМАНОВО	ЕЛИДА 10	ДОНЕ БОЖИНОВ 57	КУМАНОВО
ЕЛИДА - КУМАНОВО	ЕЛИДА 11	3 МАКЕДОН. УДАРНА БРИГАДА	КУМАНОВО
ЕЛИДА - КУМАНОВО	ЕЛИДА 12	ЈУСЕН ЈУСЕИНИ 2	КУМАНОВО
ЕЛИДА - КУМАНОВО	ЕЛИДА 13	ВЕСЕЛИН МАСЛЕША	КУМАНОВО
ЕЛИДА - КУМАНОВО	ЕЛИДА 14	ТОДОР ВЕЛКОВ ББ	КУМАНОВО
ЕЛИДА - КУМАНОВО	ЕЛИДА 15	ТОДОР ВЕЛКОВ ББ	КУМАНОВО
ЕЛИДА - КУМАНОВО	ЕЛИДА 16	С. ЧЕКРЕЗИ	КУМАНОВО
ЕЛИДА - КУМАНОВО	ЕЛИДА - 17	С. РОМАНОВЦЕ	КУМАНОВО
ЕЛИДА - КУМАНОВО	ЕЛИДА - 18 - ЛИСИЧЕ	Т.Ц. ЛИСИЧЕ	СКОПЈЕ
ЕЛИДА - КУМАНОВО	ЕЛИДА - 19	УЛ. 11-ТИ ОКТОМВРИ БР.1/Б4-4	КУМАНОВО
ЕЛИДА - КУМАНОВО	ЕЛИДА - 20	ДОКТОР РИБАР БР.46	КУМАНОВО
ЕЛИДА - КУМАНОВО	ЕЛИДА - 21	ВИДОЕ СМИЛВСКИ - БАТО 43	КУМАНОВО
ЕЛИДА - КУМАНОВО	ЕЛИДА - 22	УЛ ОКТОМВРИСКА РЕВОЛУЦИЈА 30 БР.5	КУМАНОВО
ЕЛИДА - КУМАНОВО	ЕЛИДА - 23	УЛ. ХРИСТИЈАН ТОДОРОВСКИ - КАРПОШ БР.97	КУМАНОВО
ЕЛИДА - КУМАНОВО	ЕЛИДА - 24	УЛ ОКТОМВРИСКА РЕВОЛУЦИЈА 30 бр.5	КУМАНОВО
ЕЛИДА - КУМАНОВО	ЕЛИДА - 25	УЛ.1 БР.195 ДОЛНО КОЊАРЕ	КУМАНОВО
ЕЛИДА - КУМАНОВО	ЕЛИДА - 26	УЛ. ИГО ТРИЧКОВИЧ ББ	КУМАНОВО
ЕЛИДА - КУМАНОВО	ЕЛИДА - 27	УЛ.1 БР.195 ДОЛНО КОЊАРЕ	КУМАНОВО
ЕЛИДА - КУМАНОВО	ЕЛИДА - 28 АЕРОДРОМ	УЛ.ЛИСЕЦ бр.144	СКОПЈЕ
ЕЛИДА - КУМАНОВО	ЕЛИДА - 29 - АЕРОДРОМ	УЛ.ТОДОР ЧАНГОВ 22 б/4-1	СКОПЈЕ
ЕЛИДА - КУМАНОВО	ЕЛИДА - 30 - АЕРОДРОМ	БУЛ. ЈАНЕ САНДАНСКИ БР.113Б	СКОПЈЕ
ЕЛИДА - КУМАНОВО	ЕЛИДА - 31	УЛ. КОЗЈАЧКА БР.14А ДОБРОШАНЕ	КУМАНОВО
ЕЛИДА - КУМАНОВО	ЕЛИДА - 32 КУМАНОВО	УЛ. ТЕОФАН ЕКОНОМОВ бр.50	КУМАНОВО
ЕЛИДА - КУМАНОВО	ЕЛИДА - 33	УЛ. ВАСКО КАРАНГЕЛЕВСКИ БР.115 КУМАНОВО	КУМАНОВО
ЕЛИДА - КУМАНОВО	ЕЛИДА - КУМАНОВО	С. ЉУБОДРАГ	КУМАНОВО
ЦРВЕНА РУЖА - СТРУМИЦА	ЦРВЕНА РУЖА - МАРКЕТ 1 - СТРУМИЦА	МЛАДИНСКА ББ	СТРУМИЦА
ЦРВЕНА РУЖА - СТРУМИЦА	ЦРВЕНА РУЖА - МАРКЕТ 3 - СТРУМИЦА	ИЗЛЕЗ КУЛИШ СТРУМИЦА	СТРУМИЦА
ЦРВЕНА РУЖА - СТРУМИЦА	ЦРВЕНА РУЖА - МАРКЕТ 5 КВАНТАШКИ	КЛИМЕНТ ОХРИДСКИ 39	СТРУМИЦА
ЦРВЕНА РУЖА - СТРУМИЦА	ЦРВЕНА РУЖА - МАРКЕТ 6 (ПАЗАР)	БРАТСТВО И ЕДИНСТВО 18	СТРУМИЦА
ЦРВЕНА РУЖА - СТРУМИЦА	ЦРВЕНА РУЖА - МАРКЕТ 7	ВАСИЛ СУРЧЕВ Бр.3	СТРУМИЦА
ЦРВЕНА РУЖА - СТРУМИЦА	ЦРВЕНА РУЖА - МАРКЕТ 8	МЛАДИНСКА БР.78	СТРУМИЦА
ЦРВЕНА РУЖА - СТРУМИЦА	ЦРВЕНА РУЖА - МАРКЕТ 9 ВАСИЛЕВО	С.ВАСИЛЕВО	СТРУМИЦА
ЦРВЕНА РУЖА - СТРУМИЦА	ЦРВЕНА РУЖА - МАРКЕТ 10	УЛ. МАЈКА ТЕРЕЗА БР.2	СТРУМИЦА
ЦРВЕНА РУЖА - СТРУМИЦА	ЦРВЕНА РУЖА - МАРКЕТ 11 РАДОВИШ	ТУТУНСКИ КОМБИНАТ РАДОВИШ	РАДОВИШ
ЦРВЕНА РУЖА - СТРУМИЦА	ЦРВЕНА РУЖА - СТРУМИЦА	КЛИМЕНТ ОХРИДСКИ ББ	СТРУМИЦА
СОЛУН 53 МАРКЕТ ДОО	СОЛУН 53 МАРКЕТ ММ 1	ИЛИНДЕНСКА ББ	ГЕВГЕЛИЈА
СОЛУН 53 МАРКЕТ ДОО	СОЛУН 53 МАРКЕТ ММ 2	МАРШАЛ ТИТО БР.52	БОГДАНЦИ
СОЛУН 53 МАРКЕТ ДОО	СОЛУН 53 МАРКЕТ ММ 3	БОГДАНЦИ	БОГДАНЦИ
СОЛУН 53 МАРКЕТ ДОО	СОЛУН 53 - СТАР ДОЈРАН	БОГДАНЦИ	БОГДАНЦИ
СОЛУН 53 МАРКЕТ ДОО	СОЛУН 53 МАРКЕТ - ДИСКОНТ СТАР ДОЈРАН	УЛ. МАРШАЛ ТИТО 001	СТАР ДОЈРАН
СОЛУН 53 МАРКЕТ ДОО	СОЛУН 53 МАРКЕТ ММ7	7ми НОЕМВРИ 171	ГЕВГЕЛИЈА
СОЛУН 53 МАРКЕТ ДОО	СОЛУН 53 МАРКЕТ 11	УЛ. МАРШАЛ ТИТО БР.108	БОГДАНЦИ
СОЛУН 53 МАРКЕТ ДОО	СОЛУН 53 МАРКЕТ ММ 6 ГЕВГЕЛИЈА	УЛ. ТАНЧЕ КАМБЕРОВ бр.44а ГЕВГЕЛИЈА	ГЕВГЕЛИЈА

СОЛУН 53 МАРКЕТ ДОО	СОЛУН 53 МАРКЕТ ММ 10 ГЕВГЕЛИЈА	УЛ. ЛЕОНИДАНКОВ БР.9/1 ГЕВГЕЛИЈА	ГЕВГЕЛИЈА
СОЛУН 53 МАРКЕТ ДОО	СОЛУН 53 МАРКЕТ ММ 8 СТОЈАКОВО	УЛ. МАРШАЛ ТИТО БР.1	СТОЈАКОВО
СОЛУН 53 МАРКЕТ ДОО	СОЛУН 53 МАРКЕТ ДОО	ТАЊА БИКОВА ББ	ГЕВГЕЛИЈА
МАРКЕТ ДИЈАНА ДД	МАРКЕТ ДИЈАНА 1	ИЛИНДЕНЦИ ББ	НЕГОТИНО
МАРКЕТ ДИЈАНА ДД	МАРКЕТ ДИЈАНА 2	ИЛИНДЕНЦИ ББ	НЕГОТИНО
МАРКЕТ ДИЈАНА ДД	МАРКЕТ ДИЈАНА 3	МАРШАЛ ТИТО 125	НЕГОТИНО
МАРКЕТ ДИЈАНА ДД	МАРКЕТ ДИЈАНА 4	ПАРТИЗАНСКА 11	НЕГОТИНО
МАРКЕТ ДИЈАНА ДД	МАРКЕТ ДИЈАНА 5	ГОЦЕ ДЕЛЧЕВ 16	НЕГОТИНО
МАРКЕТ ДИЈАНА ДД	МАРКЕТ ДИЈАНА 6	МАРШАЛ ТИТО	НЕГОТИНО
МАРКЕТ ДИЈАНА ДД	МАРКЕТ ДИЈАНА 7	ДЕМЈАНСКИ 18	НЕГОТИНО
МАРКЕТ ДИЈАНА ДД	МАРКЕТ ДИЈАНА 8	МАКЕДОНИЈА ББ	КАВАДАРЦИ
МАРКЕТ ДИЈАНА ДД	МАРКЕТ ДИЈАНА 10	29 ТИ НОЕМВРИ ББ	КАВАДАРЦИ
МАРКЕТ ДИЈАНА ДД	МАРКЕТ ДИЈАНА 11	СТРАШО ПИЏУР 71а	КАВАДАРЦИ
МАРКЕТ ДИЈАНА ДД	МАРКЕТ ДИЈАНА 12	МОША ПИЈАДЕ 4	КАВАДАРЦИ
МАРКЕТ ДИЈАНА ДД	МАРКЕТ ДИЈАНА 13	ФЕМО КУЛАКОВ 4	КАВАДАРЦИ
МАРКЕТ ДИЈАНА ДД	МАРКЕТ ДИЈАНА 14	УЛ. МАРШАЛ ТИТО БР.272	НЕГОТИНО
МАРКЕТ ДИЈАНА ДД	МАРКЕТ ДИЈАНА 15	ЛЕНИНОВА 31	КАВАДАРЦИ
МАРКЕТ ДИЈАНА ДД	МАРКЕТ ДИЈАНА ДД - ДЕМИР КАПИЈА БР.16	11 ОКТОМВРИ БР.52	ДЕМИР КАПИЈА
МАРКЕТ ДИЈАНА ДД	МАРКЕТ ДИЈАНА 17 НЕГОТИНО	УЛ. СЕРТА БР.27	НЕГОТИНО
МАРКЕТ ДИЈАНА ДД	МАРКЕТ ДИЈАНА 9	УЛ. МАРШАЛ ТИТО БР.16	РОСОМАН
МКБ МИСА	МКБ МИСА МАРКЕТ	ЕНХАЛОН 23	СТРУГА
МКБ МИСА	МКБ МИСА - МАРКЕТ 2	С. МИСЛЕШЕВО	СТРУГА
МКБ МИСА	МКБ МИСА - ОХРИД	7ми НОЕМВРИ БР. 278	ОХРИД
МКБ МИСА	МКБ МИСА - МАРКЕТ 4	ЈНА 73	СТРУГА
МКБ МИСА	МКБ МИСА - МАРКЕТ 5	ДРСЛАЈЦА	СТРУГА
МКБ МИСА	МКБ МИСА - МАРКЕТ БР.6	ИНДУСТРИСКА ЗОНА БР.1	СТРУГА
МКБ МИСА	МКБ МИСА - ОХРИД ВИДОБИШТА	УЛ. ПРВА МАКЕДОНСКА УДАРНА БРИГАДА БР.96	ОХРИД
МКБ МИСА	МКБ МИСА - МАРКЕТ БР.10	УЛ. МАРШАЛ ТИТО БР.226	СТРУГА
МКБ МИСА	МКБ МИСА	СЕРВИСНА ЗОНА ББ	СТРУГА
АТВА ДООЕЛ	АТВА - 1	МИРКО МИЛЕВСКИ 41	КИЧЕВО
АТВА ДООЕЛ	АТВА - 2	МИРКО МИЛЕВСКИ 41	КИЧЕВО
АТВА ДООЕЛ	АТВА - 3	МИРКО МИЛЕВСКИ 41	КИЧЕВО
АТВА ДООЕЛ	АТВА-4	УЛ. СОЛУНСКА БР.275	КИЧЕВО
АТВА ДООЕЛ	АТВА 5 - (ДИО)	МИРКО МИЛЕВСКИ 41	КИЧЕВО
АТВА ДООЕЛ	АТВА 6 - (ДИО)	МИРКО МИЛЕВСКИ 41	КИЧЕВО
АТВА ДООЕЛ	АТВА - 7	УЛ. 11 СЕПТЕМВРИ ББ	КИЧЕВО
АТВА ДООЕЛ	АТВА - 8	УЛ. 11-ТИ СЕПТЕМВРИ БР.36-2/1	КИЧЕВО
АТВА ДООЕЛ	АТВА - 9	УЛ. ДИМИТАР ВЛАХОВ БР.2/1	МАКЕДОНСКИ БРОД
АТВА ДООЕЛ	АТВА - 10	УЛ. 11-ТИ СЕПТЕМВРИ БР.76А-2/3	КИЧЕВО
РЕПТИЛ СКОПЈЕ	РЕПТИЛ К.ВОДА	УЛ. ТОНЕ ТОМШИЌ Бр.25	СКОПЈЕ
РЕПТИЛ СКОПЈЕ	РЕПТИЛ ЦРНИЧЕ	ВОСТАНИЧКА ББ	СКОПЈЕ
РЕПТИЛ СКОПЈЕ	РЕПТИЛ РУЗВЕЛТОВА - КАРПОШ 1	РУЗВЕЛТОВА 68	СКОПЈЕ
РЕПТИЛ СКОПЈЕ	РЕПТИЛ АЕРОДРОМ	ПАНАМЛ ШИШКОВ 1/1	СКОПЈЕ
РЕПТИЛ СКОПЈЕ	РЕПТИЛ СИМПО - КАРПОШ	ПАНАМЛ ШИШКОВ 1/1	СКОПЈЕ
РЕПТИЛ СКОПЈЕ	РЕПТИЛ МАГАЗИН - НОВО ЛИСИЧЕ	ПАНАМЛ ШИШКОВ 1/1 СКОПЈЕ	СКОПЈЕ
РЕПТИЛ СКОПЈЕ	РЕПТИЛ 7 - ПОРТА ВЛАЕ	УЛ. ПАРТИЗАНСКИ ОДРЕДИ БР.151 ЛОК.7	СКОПЈЕ
РЕПТИЛ СКОПЈЕ	РЕПТИЛ НОВО ЛИСИЧЕ	ВИДОЕ СМИЛЕВСКИ БАТО 1/1-1	СКОПЈЕ
РЕПТИЛ СКОПЈЕ	РЕПТИЛ РАДИШАНИ	УЛ. РАДИШАНСКА Бр.4	СКОПЈЕ
РЕПТИЛ СКОПЈЕ	РЕПТИЛ 10 - БУТЕЛ	УЛ. АЛЕКСАНДАР УРДАРЕВСКИ БР.1/1-1	СКОПЈЕ
РЕПТИЛ СКОПЈЕ	РЕПТИЛ - ДРАЧЕВО	Бул. БОРИС ТРАЈКОВСКИ Бр.7/13	СКОПЈЕ

РЕПТИЛ СКОПЈЕ	РЕПТИЛ 11 - ДРЖАВНА БОЛНИЦА - ВОДНО	Ул. 50-та ДИВИЗИЈА Бр.12	СКОПЈЕ
РЕПТИЛ СКОПЈЕ	РЕПТИЛ ЛИСИЧЕ 14	Ул. 12 Македонска Бригада, ТЦ Лисиче зг.1 број 17	СКОПЈЕ
РЕПТИЛ СКОПЈЕ	РЕПТИЛ МАЦАРИ 13	Ул. АНРИ БАРБИС БР.1/1	СКОПЈЕ
РЕПТИЛ СКОПЈЕ	РЕПТИЛ ЗЕЛЕН ПАЗАР - ЦЕНТАР	11 ОКТОМВРИ БР16А	СКОПЈЕ
РЕПТИЛ СКОПЈЕ	РЕПТИЛ МАРКЕТ 16 ПЕСТАЛОЦИ	Ул.АМИНТА 3 број 54	СКОПЈЕ
РЕПТИЛ СКОПЈЕ	РЕПТИЛ МАРКЕТ 17 КОЗЛЕ	Ул. КОЗЛЕ БР.54 А	СКОПЈЕ
РЕПТИЛ СКОПЈЕ	РЕПТИЛ 19 АВТОКОМАНДА	Ул. ЈАНИ ЛУКАРЕВСКИ БР.5	СКОПЈЕ
РЕПТИЛ СКОПЈЕ	РЕПТИЛ ВЛАЕ БР.18	Ул. ИВАН ЦАНКАР БР.1	СКОПЈЕ
РЕПТИЛ СКОПЈЕ	РЕПТИЛ МАРКЕТ 20 - ВИНИЦА	Ул.ПИОНЕРСКА БР.2	ВИНИЦА
РЕПТИЛ СКОПЈЕ	РЕПТИЛ МАРКЕТ 21 - ВИНИЦА	Ул.НИКОЛА КАРЕВ БР.ББ	ВИНИЦА
РЕПТИЛ СКОПЈЕ	РЕПТИЛ МАРКЕТ 22 - ВИНИЦА	БЛАТЕЦ - ВИНИЦА	ВИНИЦА
РЕПТИЛ СКОПЈЕ	РЕПТИЛ МАРКЕТ 23 - ВИНИЦА	Ул.МАРШАЛ ТИТО БР.24	ВИНИЦА
РЕПТИЛ СКОПЈЕ	РЕПТИЛ МАРКЕТ 24 - ВИНИЦА	Ул.МАРШАЛ ТИТО БР.86	ВИНИЦА
РЕПТИЛ СКОПЈЕ	РЕПТИЛ МАРКЕТ 25 - ВИНИЦА	Ул.СТРАШО ПИЦУР БР.3/4	ВИНИЦА
РЕПТИЛ СКОПЈЕ	РЕПТИЛ БР.9 - КАРПОШ	Ул. ДРАГИША МИШОВИЌ БР.3	СКОПЈЕ
РЕПТИЛ СКОПЈЕ	РЕПТИЛ 12 НЕРЕЗИ	Ул. КОЗЛЕ 1 БР.2	СКОПЈЕ
РЕПТИЛ СКОПЈЕ	РЕПТИЛ БР.23	БУЛ. ЈАНЕ САНДАНСКИ 92/3-1	СКОПЈЕ
РЕПТИЛ СКОПЈЕ	РЕПТИЛ 25 БАРДОВЦИ	Ул. 12 БР.7А	СКОПЈЕ
РЕПТИЛ СКОПЈЕ	РЕПТИЛ БР.5 - КАРПОШ	Ул. ПЕЛИСТЕРСКА БР.4/1-1	СКОПЈЕ
ГРАНД ПРОМ ЗУР ДООЕЛ СКОПЈЕ	ГРАНД ПРОМ ЗУР 1 ЗЕЛЕНИКОВО	Ул. 1 ББ	СКОПЈЕ
ГРАНД ПРОМ ЗУР ДООЕЛ СКОПЈЕ	ГРАНД ПРОМ ЗУР 2 ДРАЧЕВО	7260 ОРЕШАНИ	СКОПЈЕ
ГРАНД ПРОМ ЗУР ДООЕЛ СКОПЈЕ	ГРАНД ПРОМ ЗУР 3 ПРЖИНО	Ул. ПРЖИНО ББ	СКОПЈЕ
ГРАНД ПРОМ ЗУР ДООЕЛ СКОПЈЕ	ГРАНД ПРОМ ЗУР 4 МИЧУРИН	ВЕНАМИН МАЧУКОСКИ 5	СКОПЈЕ
ГРАНД ПРОМ ЗУР ДООЕЛ СКОПЈЕ	ГРАНД ПРОМ ЗУР 6 ЛИСИЧЕ	МИТЕ БОГОВЕВСКИ 55	СКОПЈЕ
ГРАНД ПРОМ ЗУР ДООЕЛ СКОПЈЕ	ГРАНД ПРОМ ЗУР 8 НОВО ЛИСИЧЕ	БУЛ. АСНОМ 52/1-1	СКОПЈЕ
ГРАНД ПРОМ ЗУР ДООЕЛ СКОПЈЕ	ГРАНД ПРОМ ЗУР 7 ДРАЧЕВО	ИВАН ТУРГЕЉЕВ ББ	СКОПЈЕ
ГРАНД ПРОМ ЗУР ДООЕЛ СКОПЈЕ	ГРАНД ПРОМ ЗУР 9 МАЦАРИ	БЛАГОЈА СТЕВКОВСКИ ББ	СКОПЈЕ
ГРАНД ПРОМ ЗУР ДООЕЛ СКОПЈЕ	ГРАНД ПРОМ ЗУР 10 УНИВЕРЗАЛНА - ЦЕНТАР	7260 ОРЕШАНИ	СКОПЈЕ
ГРАНД ПРОМ ЗУР ДООЕЛ СКОПЈЕ	ГРАНД ПРОМ ЗУР 11 НОВО ЛИСИЧЕ ПОШТА	НОВО ЛИСИЧЕ	СКОПЈЕ
ГРАНД ПРОМ ЗУР ДООЕЛ СКОПЈЕ	ГРАНД ПРОМ ЗУР 12 ВЛАЈКО	Ул. ВЛАЕ БР.54-Б 1/1	СКОПЈЕ
ГРАНД ПРОМ ЗУР ДООЕЛ СКОПЈЕ	ГРАНД ПРОМ ЗУР 13 ДРАЧЕВО	Ул. КИРО ФЕТАК БР.2 ДРАЧЕВО	СКОПЈЕ
ГРАНД ПРОМ ЗУР ДООЕЛ СКОПЈЕ	ГРАНД ПРОМ ЗУР 14 ХИПОДРОМ	ДОНЧО ШТИПАНЧЕТО БР.1-Б	СКОПЈЕ
ГРАНД ПРОМ ЗУР ДООЕЛ СКОПЈЕ	ГРАНД ПРОМ ЗУР 15 КИСЕЛА ВОДА	АНТОН ПОПОВ Бр.33	СКОПЈЕ
ГРАНД ПРОМ ЗУР ДООЕЛ СКОПЈЕ	ГРАНД ПРОМ ЗУР 16 КАРПОШ 4	Ул. ВОЛГОГРАДСКА Бр.7а	СКОПЈЕ
ГРАНД ПРОМ ЗУР ДООЕЛ СКОПЈЕ	ГРАНД ПРОМ ЗУР 19 ДРАЧЕВО	Ул. ИВАН ХАЦИНИКОЛОВ БР.12	СКОПЈЕ
ГРАНД ПРОМ ЗУР ДООЕЛ СКОПЈЕ	ГРАНД ПРОМ ЗУР 20 КАРПОШ - СИМПО	Ул. РУГЕР БОШКОВИЌ БР1/1	СКОПЈЕ
ГРАНД ПРОМ ЗУР ДООЕЛ СКОПЈЕ	ГРАНД ПРОМ ЗУР 21 ПЛАНЕТ ГОРЧЕ	Ул. ГОРЧЕ ПЕТРОВ 1 БР.7	СКОПЈЕ
ГРАНД ПРОМ ЗУР ДООЕЛ СКОПЈЕ	ГРАНД ПРОМ ЗУР ТАФТАЛИЈЕ 22	Ул.ВАРШАВСКА БР.19-А	СКОПЈЕ
АНГРО МАРКЕТИНГ БИТОЛА	АНГРО МАРКЕТИНГ БР.1 НОВ ПАЗАР	БУЛ. ЗТА МАКЕДОНСКА БРИГАДА БР.1	БИТОЛА
АНГРО МАРКЕТИНГ БИТОЛА	АНГРО МАРКЕТИНГ БР.2 КАЗАК ЧЕШМА	ВАСКО КАРАНГЕЛЕСКИ ББ	БИТОЛА
АНГРО МАРКЕТИНГ БИТОЛА	АНГРО МАРКЕТИНГ БР.3 ПЕЖО	ГОРТИ НАУМОВ 59	БИТОЛА
АНГРО МАРКЕТИНГ БИТОЛА	АНГРО МАРКЕТИНГ БР.4 ЈАВОР	БИТОЛСКА ББ Д.ХИСАР	БИТОЛА
АНГРО МАРКЕТИНГ БИТОЛА	АНГРО МАРКЕТИНГ БР.5 ДЕМИР ХИСАР	ИВАН МИЛУТИНОВИЌ ББ	БИТОЛА
АНГРО МАРКЕТИНГ БИТОЛА	АНГРО МАРКЕТИНГ СОПОТНИЦА	БИТОЛСКА ББ Д. ХИСАР	ДЕМИР ХИСАР
АНГРО МАРКЕТИНГ БИТОЛА	АНГРО МАРКЕТИНГ МАКСИ ЛОЗАР	С. СОПОТНИЦА	БИТОЛА
АНГРО МАРКЕТИНГ БИТОЛА	АНГРО МАРКЕТИНГ ПАРТИЗАНСКА БИТОЛА	БИТОЛСКА ББ Д.ХИСАР	БИТОЛА
АНГРО МАРКЕТИНГ БИТОЛА	АНГРО МАРКЕТИНГ ТРАНСКОП	Ул.ТОДОР СКАЛОВСКИ бр.12./ЛМ 2-1	БИТОЛА
АНГРО МАРКЕТИНГ БИТОЛА	АНГРО МАРКЕТИНГ АТ ПАЗАР	Ул. ИВО ЛОЛА РИБАР БР.1	БИТОЛА
АНГРО МАРКЕТИНГ БИТОЛА	АНГРО МАРКЕТИНГ БРУСНИЧКА	Ул. 15-ТИ МАЈ	БИТОЛА
АНГРО МАРКЕТИНГ БИТОЛА		Ул. МЕТОДИЈА АНДОНОВ ЧЕНТО БР.1	БИТОЛА



АНГРО МАРКЕТИНГ БИТОЛА	АНГРО МАРКЕТИНГ ЛЕНСКИ МОСТ	БУЛ. 1-ВИ МАЈ БР.284	БИТОЛА
АНГРО МАРКЕТИНГ БИТОЛА	АНГРО МАРКЕТИНГ СТИВ НАУМОВ	ПЕЦО БОЖИНОВСКИ БР.3	БИТОЛА
АНГРО МАРКЕТИНГ БИТОЛА	АНГРО МАРКЕТ ГРОЗД	БОРИС КИДРИЧ ББ	БИТОЛА
АНГРО МАРКЕТИНГ БИТОЛА	АНГРО МАРКЕТИНГ - КАЈ ВПАЗАР	СВ.НЕКАРИЈ БИТОЛСКИ БИТОЛСКИ БР.115	ДЕМИР ХИСАР
АНГРО МАРКЕТИНГ БИТОЛА	АНГРО МАРКЕТИНГ БИТОЛА	БИТОЛСКА ББ	ТЕТОВО
ОАЗА ДООЕЛ - ТЕТОВО	ОАЗА МАРКЕТ 2	ЉУБОТЕНСКА ББ С.РЕЧИ	ТЕТОВО
ОАЗА ДООЕЛ - ТЕТОВО	ОАЗА МАРКЕТ 3 - ТЕТОВО	ТОДОР ТИПОСКИ МЕРЦАН Бр.45	ТЕТОВО
ОАЗА ДООЕЛ - ТЕТОВО	ОАЗА МАРКЕТ 4	ДРЕНОВЕН-ПОРОЈ БР.85	МАЛА РЕЧИЦА
МИН-ЕКС ДООЕЛ	ОАЗА ДООЕЛ - ТЕТОВО	ШТИПСКА 103	ТЕТОВО
МИН-ЕКС ДООЕЛ	МИН-ЕКС БР.1	ЦАР САМОИЛ 2	КАВАДАРЦИ
МИН-ЕКС ДООЕЛ	МИН-ЕКС БР.2	БЕЛ КАМЕН 4	КАВАДАРЦИ
МИН-ЕКС ДООЕЛ	МИН-ЕКС БР.3	МАКЕДОНИЈА 44	КАВАДАРЦИ
МИН-ЕКС ДООЕЛ	МИН-ЕКС БР.4	ЗАДРУГАРСКИ	КАВАДАРЦИ
МИН-ЕКС ДООЕЛ	МИН-ЕКС БР.5	СЕДМИ СЕПТЕМВРИ	КАВАДАРЦИ
МИН-ЕКС ДООЕЛ	МИН-ЕКС БР.6	СТРАШО ПИЏУР	КАВАДАРЦИ
МИН-ЕКС ДООЕЛ	МИН-ЕКС БР.7	БРАКА ЏУНОВИ ББ	КАВАДАРЦИ
МИН-ЕКС ДООЕЛ	МИН-ЕКС БР.8	14ТИ МАЈ	КАВАДАРЦИ
МИН-ЕКС ДООЕЛ	МИН-ЕКС БР.9	ЦВЕТАН ДИМОВ	КАВАДАРЦИ
МИН-ЕКС ДООЕЛ	МИН-ЕКС БР.10	ИНДУСТРИСКА 15	КАВАДАРЦИ
МИН-ЕКС ДООЕЛ	МИН-ЕКС БР.11	СТРАШО ПИЏУР 65а	КАВАДАРЦИ
МИН-ЕКС ДООЕЛ	МИН-ЕКС БР.12	УЛ. ШИШКА БР.156 ГЛИШИЌ	КАВАДАРЦИ
МИН-ЕКС ДООЕЛ	МИН-ЕКС БР.13	УЛ. ИНДУСТРИСКА БР.15	КАВАДАРЦИ
МИН-ЕКС ДООЕЛ	МИН-ЕКС БР.14	УЛ.ГОЦЕ ДЕЛЧЕВ бр.1 С. МАРЕНА	КАВАДАРЦИ
МИН-ЕКС ДООЕЛ	МИН-ЕКС БР.15	УЛ. НАЦА ПИЏУРОВА БР. 3	КАВАДАРЦИ
МИН-ЕКС ДООЕЛ	МИН-ЕКС ДООЕЛ	ИНДУСТРИСКА 15	КАВАДАРЦИ
ЕЛКОС ГРУП ДОО	ЕЛКОС ГРУП ДОО - ШТИП	БОРИС КРАЈЕР БР. 2	ШТИП
ЕЛКОС ГРУП ДОО	ЕЛКОС ГРУП - ГОСТИВАР	БУЛ. ЈНА 315	ГОСТИВАР
ТАМАРО МАРКЕТ ДООЕЛ	ТАМАРО МАРКЕТ - 05	ТУРИСТИЧКА ББ	ОХРИД
ТАМАРО МАРКЕТ ДООЕЛ	ТАМАРО МАРКЕТ - 06	7-ми НОЕМВРИ ББ	ОХРИД
ТАМАРО МАРКЕТ ДООЕЛ	ТАМАРО МАРКЕТ - 07	АСНОМ ББ	ОХРИД
ТАМАРО МАРКЕТ ДООЕЛ	ТАМАРО МАРКЕТ - 10	УЛ. 7 НОЕМВРИ ББ	ОХРИД